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Parent Survey Results 
Elementary - 1,634 responses

Middle - 786 responses

High - 745 responses

Spanish - 410 responses
TOTAL:  3,575 parent responses

Surveys Opened:  November 23, 2020

Surveys Closed:  December 7, 2020



Parent Survey Results - Elementary 



Please rate your comfort level with the Governor's Plan A option for K-5 students 
(All K-5 students attend school in-person 4 days per week.) 







If you had to make a decision today regarding your child's instructional delivery for second 
semester, which option would you choose?  



Parent Survey Results - Middle School



Currently, Plan A is only an option for elementary students.  If the Governor were to 
allow middle schools to operate in Plan A, please rate your comfort level with the 
Plan A option.



Please rate your comfort level with the Plan B option for 6-8 students. (Elementary and 
middle schools are currently operating under Plan B)





If you had to make a decision today regarding your child's instructional delivery for second 
semester, which option would you choose?  



Parent Survey Results - High School



Currently, Plan A is only an option for elementary students.  If the Governor were to allow high 
schools to operate in Plan A, please rate your comfort level with the Plan A option.



Please rate your comfort level with the Plan B option for 9-12 students. (Elementary and 
middle schools are currently operating under Plan B)





If you had to make a decision today regarding your child's instructional delivery for second 
semester, which option would you choose?  



Parent Survey Results - Spanish Version
410 responses

Responses include PreK-12th grade



Please rate your comfort level with the Governor's Plan A option for students (All 
students attend school in-person 4 days per week.) 

Very comfortable

Comfortable 

Neutral

Uncomfortable

Very uncomfortable



Please rate your comfort level with the Plan B option for students (Elementary and 
middle schools are currently in Plan B) 

Very comfortable

Comfortable 

Neutral

Uncomfortable

Very uncomfortable



Please rate your comfort level with the Plan C option for students (100% remote 
instruction) 

Very comfortable

Comfortable 

Neutral

Uncomfortable

Very uncomfortable



If you had to make a decision today regarding your child's instructional delivery for 
second semester, which option would you choose?  



If you had to make a decision today regarding your child's instructional delivery for second 
semester, which option would you choose?  

Elementary HighMiddle



Staff Survey Results 
Elementary - 512 responses

Middle - 195 responses

High - 242 responses

Surveys Opened:  November 23, 2020

Surveys Closed:  December 7, 2020



Staff Survey Results - Elementary 



Please rate your comfort level with the Governor's Plan A option for K-5 students (All K-5 
students attend school in-person 4 days per week.)  



Please rate your comfort level with the Plan B option for K-5 students. (Elementary schools are 
currently operating under Plan B)  



Please rate your comfort level with the Plan C option for K-5 students. (100% remote instruction)  



Staff Survey Results - Middle School



Currently, Plan A is only an option for elementary students.  If the Governor were to allow 
middle schools to operate in Plan A, please rate your comfort level with the Plan A option.  



Please rate your comfort level with the Plan B option for 6-8 students. (Middle schools are 
currently operating under Plan B)



Please rate your comfort level with the Plan C option for 6-8 students. (100% remote 
instruction)



Staff Survey Results - High School



Currently, Plan A is only an option for elementary students.  If the Governor were to allow 
high schools to operate in Plan A, please rate your comfort level with the Plan A option.



Please rate your comfort level with the Plan B option for 9-12 students. 



Please rate your comfort level with the Plan C option for 9-12 students. (100% remote 
instruction - high schools are currently operating under Plan C) 



Questions & Comments?


